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Ime in priimek
Veliko uspeha!

1. naloga (20 tock)

Za vsako od spodnjih trditev v pripadajo¢i kvadratek ¢itljivo oznaéi, ¢e je trditev pravilna

oziroma napacna N 1

Vpisna stevilka

Ce ne ves, pusti kvadratek prazen, ker se nepravilni odgovor Steje negativno!
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Cle ima D ¢ R™ mero 0, ima tudi volumen 0.

Naj bo F = (f,g) : R* — R?, kjer sta f,g: R2? — R zvezno odvedljivi funkciji, za kateri

velja f(0,0) = ¢(0,0) =0
okolici U in V za (0,0), da

n fz(0,0)g4(0,0) # g2(0,0)fy(0,0). Potem obstajata taki
je zozitev F': U — V difeomorfizem.

Ce je f: R? — R dvakrat zvezno odvedljiva funkcija, obstaja taka linearna preslikava

L:R? — R, da je lim(z 4)—(0,0)

Taylorjeva vrsta s sredisce
gentna.

Funkcija F(z) = fDIQ

Denimo, da za funkcijo f :
Teda] Fourierova vrsta za

Velja B(3,3) = 7.
Funkcija f(z,y) = ﬁgg je

Ceje f:[1,4]%[2,6] = Rz

Enacba (1 + 22 4 y?)? + 27

sin(g
In(1+ztt

[les)-F(00) - Liza) _ g
z24y? ’

m v (0,0) za funkcijo f(z,y) = 1_&17?5 je povsod konver-

%%)ﬂ—)dt je odvedljiva na R.

R — R velja f(z) =0zaz < 0in f(z) = 2014 za z > 0.
f na intervalu [—m, 7] pri ¢ = 0 konvergira proti 1007.

integrabilna na kvadru [0,1] x [1,2].

= 0 doloéa gladko podmnogoterost v R3.

vezna funkcija, velja j;’ dx f35 flz,y)dy = fss dy f; Fla,y)da
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ANALIZA 2a: Pisni izpit

13. 5. 2014
Cas pisanja je 100 minut. Mozno je doseci 100 tock.
Veliko uspeha!

Naloga 2

Naj bosta in 7 in ¢ polarni koordinati ter z = rcosyp in y = rsing obi¢ajni karteziéni koordinati. Za
dvakrat zvezno odvedljivo funkeijo u prevedi izraz

I =rupy —up

v kartezicne koordinate.

Naloga 3

Vrtickar Zeli iz tanke plocevine zgraditi lopo za orodje, ki ima obliko kvadra. Vse &tiri stene Zeli zaradi
trdnosti narediti iz dvojne plasti plodevine, strop lope iz enojne plasti plocevine, tal pa v lopi ne namerava
narediti. Kako naj zgradi lopo, da bo imela ta najvetjo mozno prostornino, ¢e ima na voljo 192m? plocevine?

Naloga 4

Naj bosta a,a > 0. Neenacba (22 + y? + 22)% < a*(2? + y*)?, podaja nehomogeno telo D C R3, ki ima v
toski (z,y, z) gostoto p(z,y, z) = (2% + y3)*.

a) Izracunaj maso telesa D.
b) Izradunaj vztrajnostni moment telesa D okrog osi z za a = 2.
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Naloga 5

Izrac¢unaj integral
/ *1—cosz
e 12
0 ety

(acos bx + bsin bx)
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